I. megoldas: Képzeljiikk az ABC D négyszoget megszerkesztettnek (1. dbra).

1. dbra

A CA = e 4tlot toljuk el dSnmagaval parhuzamosan a BA' = €’ helyzetbe. Akkor az A’ AB<( mint valtoszdg egyenld
az ABC< = B szdggel, a DBA'< pedig mint megfelels szog egyenls DM A<t = 180° — ¢ szdggel. Az A csticspontbol
tehat a BD = f szakasz o, a BA' szakasz 3 szdg alatt 1atszik.

Eszerint a szerkesztés menete: Kiindulunk a B csticsit 180° — ¢ sz6gb6l, melynek szaraira ramérjiik a BA' = ¢’ = e,
és a BD = f tavolsagokat. Megrajzoljuk a BD, ill. BA szakasz {6lé az «, ill. 3 szognek megfelels k., ill kg 1atoszog-
korivet. E két korivnek B-n kiviil mindig van még egy kozos pontja: A. Az A pont birtokdban a C' pont megszerkesztése
méar nem okoz nehézséget.

A megoldhatoésag feltétele: k. és kg egyik kozos pontja mindig B, tehat mindig létezik a masik kozos pont A. Ez
nem eshetik egybe B-vel, mert akkor a két kor érintkeznék, ami csak gy volna lehetséges, hogy e’ és f egy egyenesbe
esik, vagyis € = 0, de ez esetben nincs négyszog.

Ha k, azonos kg-val, akkor az A, A', B és D pontok egy koron vannak, és igy az A-nal levé (a + )<t és a B-nél
lev 180° — ¢ sz0g egy hurnégyszog két szemkozti szoge, tehat o+ 8 + 180° — e = 180°, azaz a + 8 = ¢, vagyis € nem
fiiggetlen adat. Ez esetben végtelen sok megoldast kapunk: az egybeess két kor minden pontja tekinthetd A-nak.
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II. megoldas: Képzeljik a feladatot megoldottnak (2. abra).

2. dbra

A négyszog oldalainak felez6pontjai meghatarozzak az A;B1Cy D, paralelogrammat, amelynek oldalai g, g, és
egyik szoge €. Az A, ill. B pont rajta van az A, Dy, ill. A; B, f6lé rajzolt k,, ill kg lat6szog-koriven oly médon, hogy
AA; = A1 B.

A szerkesztés menete: Kiindulunk az A; B;C; Dy paralelogrammabol, amely az e, f, € adatokbol kénnyen megszer-
keszthets. Megrajzoljuk a fentemlitett k, és kg latszog-koriveket. E két kor kozos A; pontjan &t kell egy olyan szel6t
szerkeszteni, amelyen a két korben levs hir egyenls. Mint ismeretes, az egyik kornek, pl. k,-nak A;-re vonatkozo k.,
tiikdrképe metszi ki kg-b6l a B pontot. Innen kezdve a szerkesztés befejezése mar kézenfekvs.

Mindig van egy, és csakis egy megoldas, kivéve amikor o + 3 = ¢, ez esetben k|, = kg, és végtelen sok megoldast
nyeriink.
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